

24小时  
新闻热线

118114 转 齐鲁晚报  
每月1000元 线索大奖

中国电信  
淄博电信  
网络好才是硬道理!

今日淄博

民生

设了废旧衣物回收箱,两个多月没人来收

# 潘庄居民质疑是“面子工程”

**追事**  
追寻新闻尽头

本报12月4日讯(记者 张汝树) 小区里设了废旧衣物回收箱,两个月了却没人来收,居民质疑,这些废旧衣物箱放在这里不就是摆设?

据张店潘庄社区居民反映说,这些箱子自从安装在社区以

后,社区的很多居民将旧衣物放在里面,现在两个箱子里都满了,也不见有人来回收。

“我经常往箱子里放废旧衣物了,可是从没看到过有人来收,后来也就不放了。”小区另一位居民反映说,本来因为这些废旧衣物都有专门的人回收,可现在这些箱子成了小区里的面子工程。

在潘庄社区里,记者看到,有

两个废旧衣物箱里,已经放满了衣物。“他们举行完了活动,把箱子放下就走了,到现在也没来回收或和我们联系。”潘庄社区物业经理告诉记者,和他们联系的是一些旧物回收的志愿者们,当初说是会回来回收这些废旧衣物,但至今为止也没和他联系。

记者咨询了淄博步天电子科技有限公司项目负责人,李经

理介绍说,他们一般回收旧衣物都是开拖挂车,但是开车拉货,需要经过向交警部门提前申请通行证,而且时间和行车道路上都有规定,这对他们定时回收来说有点困难。并且他们公司在回收旧衣物上人员也比较紧缺,所以才导致了回收较慢。“我们会想一些措施,比如雇三轮车回收等,尽快将潘庄社区的废旧衣物收回来”。

## 三千多农民 受益法律援助

本报12月4日讯(记者 王亚男 王鸿哲 通讯员 马宁 毕洁) 12月4日是全国法制宣传日,记者从市法律援助中心了解到,2012年度全市共受理法律援助案件4240件,较去年增长45%,其中农民成为法律援助的最大受益者。

据了解,从2011年11月1日到2012的10月31日,共受理案件4240件。其中有3千余名农民获得了法律援助,占到了受援助人员的76.67%。

据市法律援助中心介绍,当贫困群体在出现请求支付劳动报酬、工伤赔偿等民事案件,以及盲、聋、哑、未成年人或者被告人可能被判处死刑而没有委托辩护人的刑事案件时就可以申请法律援助。并且工作人员及法律服务人员,会为当事人无偿提供法律咨询、代理、刑事辩护等法律服务。

## 交通安全宣传 送到农村集市

本报12月4日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 全茂军) 近日,为切实保证辖区交通安全,高青交警大队组织民警深入各农村集市,进行了交通安全宣传教育。

据了解,高青交警大队民警结合高青县广大农村群众入冬后有赶大集的传统习惯,深入集市,向前来赶集的群众发放宣传材料,宣讲交通安全法律法规和冬季雨雪雾等恶劣天气条件下安全出行常识。针对赶集群众多使用农用车、摩托车等交通工具的实际,叮嘱群众车辆上路要挂牌办证,按规定审验,并做到不违法载人、不酒后驾车、驾乘摩托车自觉戴头盔,遵守交通信号,安全文明出行。

通过开展交通安全宣讲进集市活动,提高了赶集群众遵守交通法规、文明出行的自觉性,有力的促进了农村交通文明。



## 厨房“发火”

4日上午,张店共青团西路与西二路以东的一饭店厨房着起大火,据该饭店老板介绍,火灾原因并不清楚,当时他们没有做饭,煤气也没有开。消防官兵接警后立刻赶到现场,将大火扑灭,目前火灾原因还在进一步调查中。(奖励线索提供者张先生话费100元)

本报记者 王鑫 王亚男 摄影报道

# 衣裳能便宜是因偷税漏税?

网购骗子出新招,折扣衣服实坑钱

本报12月4日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 孙启昌) 网购衣服为的就是图便宜,轻信骗子新谎言,货物因是偷税漏税,所以便宜出售,岂料3500元被骗打了水漂。

近日,30岁的孙女士从网上

“风笛批发网”看中了一批衣服,经和店主联系,便宜很多,1000元就搞定了,孙女士按照店主的要求把1000元钱直接汇到了店主的个人账户上。

到了22日,孙女士被告知货已经发到博山,因为货物是偷税

漏税的,所以很便宜,但是公司开发票是3500元,要求孙女士再汇上2500元,等接货的时候,送货的人会把2500元现金付给孙女士,这样衣服还是1000元,孙女士感觉不吃亏,就又汇到店主的个人账户2500元,没过几天,

送货的人电话联系孙女士,说货到了,要她汇5000元的保证金,才可以接货。孙女士坚持要先见面再说,对方就是不见。孙女士这才意识到受骗了,后悔不已,赶紧报了警。

目前,警方已经介入调查。